



Poštovani korisnici naših usluga,

S obzirom da se još uvijek javljaju nejasnoće u vezi načina prikupljanja i odvoza krupnog (glomaznog) otpada ovim putem naglašavamo najvažnije: **KRUPNI (GLOMAZNI) OTPAD je otpadni predmet ili tvar koju je zbog zapremnine i/ili mase neprikladno prikupljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.**

Krupni (glomazni) otpad sakuplja se jedanput mjesečno sukladno terminima na kalendaru odvoza otpada temeljem prijave putem tel. **040/321-246, 040/321-244**, emaila: glomazni.otpad@pre-kom.hr, putem aplikacije „NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI“ ili **osobno** u prostorijama GKP PRE-KOM-a (Hrupine 7B, Prelog) najmanje **3 radna dana prije termina odvoza**. Minimalna narudžba iznosi 1m³. Korisnici godišnje mogu u cijeni javne usluge predati do 4m³ glomaznog otpada i 4 m³ granja, lišća i ostalog biootpada uz dva besplatna odvoza sa kućnog praga. Višak glomaznog otpada sakuplja se temeljem obrasca Prijava odvoza dodatnog glomaznog otpada na zahtjev korisnika koji se dodatno ovjerava od strane korisnika i djelatnika GKP PRE-KOM-a na terenu.

POPIS PREDMETA I TVARI KOJI SE SMATRAJU KRUPNIM (GLOMAZNIM) OTPADOM

1. KUPAONSKA OPREMA	2. STVARI ZA DJECU	5. NAMJEŠTAJ	6. OSTALI GLOMAZNI OTPAD	7. VRTNA OPREMA
kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.) tuš kada, sauna,kada za djecu, kupaonski ormar i police, zavjesa ili pregrada za tuš ili kadu, nosač zavjese (karniša), umivaonik, toalet i bide (školjka i daska), slavina za vodu, nosač tuša, i crijevo za tuš, stalak za ručnike i sl., ogledalo	<p>krebet za dijete, stolica i hodalica za dijete, veće igračke, dječja kolica, auto sjedalica za dijete</p> <p>3. PODNE OBLOGE</p> <p>tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i sl.</p> <p>4. KUHINJSKA OPREMA</p> <p>kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.), sudoper,radna površina, šank</p>	ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić i sl., polica (npr. ugradbena, samostojeća, zidna i sl.), stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski, za blagovaonu, toaletni i sl.), stolac, klupa, barska stolica, zidni/stolni sat većih dimenzija, daska kod uzglavlja kreveta, stalak (stolni, zidni za npr. tv/hi-fi), fotelja, naslonjač, krevet, tabure, madrac, nadmadrac, podnica kreveta, okvir za sliku većih dimenzija,prozorske zaštitne rešetke i grilje, sobne pregrade	rolete, žaluzine, tende i sl., ljestve i samostojeće stepenice, zavjese i nosači zavjesa, vrata (npr. sobna, ulazna i dr.), staklo (okno), prozor, prozorski okvir, invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija, oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez, i sl.), sprave za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za jedrenje/ jahanje na valovima, kajak, kanu, pedalina i sl.), radijator, kante i posude većih dimenzija, tapete, daska za glačanje, okvir/stalak za sušenje rublja	ograda i vrata, vrtni namještaj, vrtni alat, strojevi za vrt (tačke, kosilica i sl.), sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz), drvo (izrezano na dimenzije pogodne za prijevoz), posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija, vrtni ukrasi većih dimenzija, vrtna klupa, crijevo za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja,ljuljačka, suncobran i stalak za suncobran, sklopivi bazen, roštilj

GKP PRE-KOM u sklopu usluge prikupljanja glomaznog otpada **dodatno** sakuplja i sljedeće vrste otpada:

8. OTPADNE GUME	10.ODBAČENA ELEKTRIČNA I ELEKTRONIČKA OPREMA	11. OTPADNI TEKSTIL I OTPADNA OBUĆA
gume osobnih automobila, autobusa, teretnih automobila, radnih strojeva, radnih vozila i traktora, zrakoplova i drugih letjelica te sl.	<u>Veliki kućanski uređaji</u> : štednjaci, perilice rublja, hladnjaci; <u>mali kućanski uređaji</u> : usisivači, glačala, tosteri, uređaji za sušenje kose; <u>oprema informatičke tehnike (IT) i oprema za telekomunikacije</u> : računala, pisači, kopirna oprema, mobiteli, kalkulatori, telefoni; <u>oprema široke potrošnje za razonodu</u> : radio i TV aparati, videokamere, hi-fi uređaji,glazbeni instrumenti; <u>rasvjetna oprema, električni i elektronički aparati</u> : bušilice, pile, šivaći strojevi; igračke,oprema za razonodu i športska oprema: videoigre, računala za biciklizam, rolanje, veslanje i dr.	<u>TEKSTIL</u> : majice, košulje, veste, hlače, traperice, suknje, jakne, donje rublje, čarape, pokrivala za glavu i ruke i sve ostale odjevne predmete namijenjene zaštititi čovjekovog tijela od klimatskih i drugih vanjskih utjecaja; <u>TEHNIČKI TEKSTIL</u> : agro tekstil, građevinski tekstil, odjevni zaštitni tekstil, geo tekstil, tekstil za domaćinstvo, industrijski tekstil, medicinski tekstil, tekstil za automobile, eko tekstil, tekstil za osobnu zaštitu, tekstil za sport, tekstil za ambalažu i sl.; <u>OBUĆA</u> : cipele, čizme, sandale, obuća za sport, japanke, klompe i sve ostalo što se obuva i obuhvaća stopalo, osim čarapa
9. OSTALO		
staklena vuna, paneli		

Otpad pripremite najkasnije do 7 sati ujutro na dan odvoza, iza ograde svog dvorišta na kolnom ulazu tako da je lako dostupan našim vozilima i radnicima! Ukoliko ne želite čekati termin odvoza glomaznog otpada svoj otpad možete sami dovesti u reciklažni centar (Hrupine 8, Prelog) ili kompostanu (Gorice, Prelog) radnim danom 8-14 sati i svake 2. i 4. subote u mjesecu 8-12sati uz obavezno predočenje osobne iskaznice nositelja računa.

Molimo pridržavajte se ovog naputka te prijavite glomazni otpad na vrijeme odnosno 3 radna dana prije termina odvoza kako bi se izbjegli nepotrebni nesporedumi i problemi na terenu!